



SATURDAY, SEPTEMBER 29,

2007

共賀堂慶

聖德助撒堂
七十週年

聖女小德蘭的瞻禮慶日是十月一日，但聖德助撒堂的堂區主保瞻禮感恩祭今天傍晚六時便會舉行了。預計今晚一定十分熱鬧，因為今年是聖堂建堂七十五週年，為隆重慶祝，本已預算在典禮後，筵開七十五席，但現在據知已增加至超過一百席，而且還有很多教友向隅哩。



歐洲的朝聖，當然包括了聖女小德蘭的修院所在地里修。深化信仰方面，更有每月的聖女小德蘭神修精神分享，聖女行實圖片資料介紹，聖女電影欣賞，甚至由陳日君樞機主講聖女的精神講座等，總之中心點都是鼓勵教友效法主保的芳表。而最值得欣賞的是，為實踐聖女作為傳教主保的使命，堂區積極推動福傳，發動街頭傳福音的活動，而今年領洗的新教友更逾二百人，成績實在教人驚喜。除了感謝聖女的指引佑外，充滿活力魄力的駱神父實在功不可

沒；當然，各神長、各善會成員，各教友的同心禱禱、支持和參與，都是成功的元素。七十五年啊！那確是值得慶祝的日子，更是讚美稱頌偉大的上主的好日子！加上，今年還是聖女被教會立為聖師十週年哩！



自己在今天最大的渴望，卻是重見小祭台上的十字架耶穌苦像，石雕的聖母和聖女像，因為多月以來，它們都因重修工程而被封著了，實在很掛念啊。據知新的小祭台會在今晚祝聖，真要拭目以待哩！

• 小記者 •



• Unio Communis • G.P.O. Box 8418 HONG KONG • <http://missioncentre.net/bluedaily/>
• email : bluedaily2006@gmail.com • <http://bluedaily-unio.blogspot.com/> • 基邁蘭福音出版 •



自己在今天最大的渴望，卻是重見小祭台上的十字

架耶穌苦像，石雕的聖母和聖女像，因為多月以來，它們都因重修工程而被封著了，實在很掛念啊。據知新的小祭台會在今晚祝聖，真要拭目以待哩！

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com> • <http://blog.roodo.com/bluedaily>

本稿下載版：<http://bluedaily.net/20070929.pdf>